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Sub sloganul "Respectând poporul, te respecţi pe tine", sindicaliştii maramureşeni afiliaţi
confederaţiilor CSDR, CNS "Cartel Alfa", CNSLR Frăţia, BNS vor ieşi în stradă, la sfârşitul
săptămânii, pentru a-şi striga nemulţumirile legate de măsurile antisociale luate în ultima vreme,
de către Guvern. Acţiunea de protest va avea loc sâmbătă, 1 mai, în Piaţa Revoluţiei din Baia
Mare şi se va desfăşura între orele 10.30 şi 14.00.

Principalele motive pentru care sindicaliştii vor face acest miting sunt legate de atitudinea pe
care Guvernul o are vizavi de unele probleme ale angajaţilor din sectorul bugetar. Sindicaliştii
acuză Executivul de nerespectarea Contractelor Colective de Muncă, fapt ce duce implicit la
încălcarea Constituţiei României, a Legii 130/1996 şi a Codului Muncii; nerespectarea de către
Guvern a hotărârilor judecătoreşti definitive şi irevocabile, în care instanţele recunosc drepturile
angajaţilor din sistemul public şi obligă angajatorul să plătească drepturile angajaţilor.
Sindicaliştii sunt nemulţumiţi şi de faptul că pensionarii sunt trataţi cu o totală lipsă de respect
din partea autorităţilor centrale, prin iniţierea unei noi legi a pensiilor. 

  

"Organizăm acest marş-miting de protest atât în interesul membrilor de sindicat, al
pensionarilor, cât şi în interesul general, naţional, pentru readucerea Guvernului la practici
constituţionale şi nu la crearea unei noi dictaturi", 
se arată într-un comunicat de presă.

 "Cerem să fim plătiţi pentru munca depusă"

În altă ordine de idei, Florin Hossu, liderul "Cartel Alfa" Maramureş, a spus că a fost aleasă ziua
de 1 mai tocmai în ideea de a atrage atenţia asupra faptului că pe zi ce trece tot mai mulţi
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angajaţi îşi pierd locul de muncă. "Dacă la 1 mai 1886, muncitorii din Statele Unite ale Americii
ieşeau în stradă pentru a cere 8 ore de muncă, noi ieşim acum, tot de 1 mai, pentru a cere să
fim plătiţi pentru 8 ore de muncă.
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